1° AIAT'QNIZMA 1°“ TETPAMHNOY ETHN AATEBPA (Awdpketa 1 8. dpa)’
[TIT TEA BapBakeiou Lx0Ang - Auydtoikag Zivev

Al AYKEIOY

ONOM/MO:

1. (a) Na dwoete tov adyeBpiko 0plopo TG AIOAUTOU TG £VOG ITPAYHATIKOU apldpou .

(Movabdeg 6)

(B) Av o, B € R xat B # 0, 6ei&te ou:

a‘ _ e
B
(Movabeg 11)

(y) Amnavinote pe ZQETO (£) 1 AAGOL (A) ota napaKAT® epeTPATA :
i. Ioxvet yia kabe z € R 6u —|z| < z < |z|.
ii. Ta kae x € R, woxvet ot: —|z|* = |z?].
iii. Av yla toug mpaypatkoug a, 3,7,9, pe «, 5,7v,0 # 0, woxvet a < § xat y < 4, 10t
a—y<p—o.
iv. To 0 etvat o povog ap1Bpog nou eivat i0og pe tov aveibetd tou.

(Movabeg 8)

2. Na 6eiete ou:
1 1 90

45— vaoud] | |45+ vaoud] 11

(Movabdeg 25)

3. Asi&te 61 yla KABe paypatiko r 10XVEL:
(z+2)° -4z +1)>+62°+ (2 —2)° =4(x - 1)

(Movabdeg 25)
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4. Eow o, 3,7,0 € Rue vy # 0, étor oote: 6] — |B] < |a+ 7| xat |y| < |B] < |4]. Aci&e 6ur:

~y
(@) [5] <1
1B
(Movabeg 5)
~ ) el + 1
®) |5 < 5
Bl 6] =18
(Movabeg 10)
0 o
W) |5 — |- <2
Y 'ﬁ‘ gl

(Movabeg 10)
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Evbektikeg Avuoeig

o av o >0
1. (@) |a/=<} 0 av a=0
—a av a<0

(B) Emedn ot 2 6pot ing 100tntag eivat Sstikot apiBpot propovpe va uyp®ooupe v dedopévn

100T1TA OT0 TEIPAYWDVO
‘a’ |al ‘ar |al 2
b |5 b |b)]

2
OR
- -

H tedeutaia wootnta eivat aAnbng, eivat 1616tta g anoAvUtou TG, apd, Kat 1] apX1Ky.
() @) Z, di) A, idi) A, iv) Z.
2. Enedr) 452 = 2025 téte 452 > 2014 < 45 — /2014 > 0 & ‘45— \/2014} = 45 — /2014.

Enopéveg:
1 N 1 _ 1 N 1
|45 — v/2014| |45 + /2014 45 — 2014~ 45+ /2014
45+ /2014 + 45 — /2014
B 452 — 2014
_
11
3.
(423 —4(x+ 1P +62°+ (x —2)° = 42— 1227 + 122 — 4
= 4(z® - 322 + 3z — 1)
= 4(z —1)3
s20 bl '
4. <|B <l& <1
) <las 18] 8
) [6] = [B] < [a+7] < |a| +[7] dpa, ereidn) |6] — |B] # 0, éxoupe:
lol+hl _
161 =181
Apa,
gl la + [yl
<1< =
‘6‘ 0] — |5

3



(Y) Ao to devtepo epotnpa:

vl lal+ 1]
B
‘6‘ 6] — 18I
)
V0] = V18] < |Bllal +1Bl1v] < [[|0] — [Blla] < 2|8]|7|
V(1] = 18l]a|
s — <2
18117
1) «Q
S == =<2
‘5‘ v
B,y #0



1° AIATQNIZMA 1°“ TETPAMHNOY ETHN AATEBPA (Aidpkela 1 8. dpa)?
[TIT TEA BapBakeiou Lx0Ang - Auydtoikag Zivev

Al AYKEIOY

ONOM/MO:

1. (a) Tueival n terpayovikn pida evog mMpaypatikou Pn-apvnukou aplfpou «o;

(Movabdeg 6)
(B) Aeigte dntav a, 8 € R, t6te
a- Bl = |l - 5]
(Movabdeg 11)
(y) Anavirjote pe ZQETO (Z) 1 AAGOZ (A) ota mapaKAT® EPWINHATA :
i. Ava,f € Rxatva? =4/f2?, tote a = f.
ii. Ava,B,veER, pey<Orata < f, tea-v>fF-7.

iii. Tha orolouodrnote paypatkoug apbpoug = kat § woxvet ot av |z| < 6 tote
—0<z<b

iv. O ap1Bpog 1 eivat o povadikodg mpaypatikog mou eivat 100G pe Tov aviiotpopo tou.
(Movabeg 8)

2. Na 6eiete ou:

1 . 1 V2013
43 — V2013| =~ [43+2013] 82

(Movabeg 25)
3. Na 6eifete ou yia kabe mpaypatikoug = Kat i 10xUel
(@* + 2y +y°)* = day(@® + ) = (2° — 2y +y*)*

(Movabdeg 25)
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4. 'Eow z,y,z,t € Rue z # 0, &tor vote: |z] < |y| < |t| xat [t| — |y| < |z + z|. Aeire ou:

) |- <1
Y

o 7] < Lt
yl 1t =yl

) H— Tl <o
y z

1 Iavouapiou 2014

(Movabeg 5)

(Movabeg 10)

(Movabeg 10)



